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На базі кафедри медицини катастроф та військової медицини Оде-

ського національного медичного університету відкрито сучасний си-
муляційний комплекс. Його важливість полягає в тому, що із застосу-
ванням спеціальних тренажерів, роботів й комп’ютерних систем сту-
денти та військові медики мають змогу здійснювати імітацію різнома-
нітних видів поранень та в такий спосіб отримувати важливі навички з 
надання допомоги в польових умовах [1, 2]. 

Наявність цього комплексу надалі сприятиме досягненню висо-
кого рівня клінічної компетенції як лікарями, так і бойовими медиками 
[3]. 

Впровадження в навчальний процес стимуляційних технологій дає 
можливість моделювати різні ситуації життєдіяльності організму, зок-
рема і при отриманні бойової травми. 

У ході заходу своє позитивне ставлення до цієї події висловили 
вчені-медики, представники Командування Медичних Сил ЗСУ, Укра-
їнської військово-медичної академії, Військово-медичного клінічного 
центру Південного регіону та Одеського національного медичного уні-
верситету. Варто зазначити, що серед інших подібного профілю ка-
федр вищих навчальних медичних закладів країни кафедра медицини 
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катастроф та військової медицини Одеського національного медич-
ного університету є першою, де відкрито сучасний симуляційний ком-
плекс. Цей комплекс складається з багатоцільового симулятора життє-
діяльності пацієнта при бойовій травмі та травматичній кровотечі (Си-
мулятор TRAUMA HAL S3040.100), багатоцільового симулятора жит-
тєдіяльності пацієнта (Симулятор HAL S3201), які призначені для мо-
делювання ситуації щодо надання допомоги на догоспітальному й го-
спітальному етапах та 5 багатоцільових тренажерів для відновлювання 
прохідності дихальних шляхів і проведення серцево-легеневої реані-
мації. (манекени HAL S315.400) і 10 манекенів «ТОРС» Брайден — для 
серцево-легеневої реанімації зі світловою індикацією. Надалі, за допо-
могою цих симуляторів навчаються як студенти-медики, так і предста-
вники вищого, середнього та молодшого військового медперсоналу пе-
ред відрядженням в район бойових дій, що надасть їм змогу добре під-
готуватися до роботи в екстремальних бойових ситуаціях [4, 5]. Сту-
денти на практичних заняттях яскраво демонструють професійні 
уміння та відпрацьовані навички роботи на багатоцільових симулято-
рах життєдіяльності пацієнта при бойовій травмі та травматичній кро-
вотечі, призначеними для моделювання ситуацій як при бойовій тра-
вмі, так і при наданні медичної допомоги на госпітальному етапі. 

Впровадження в навчальний процес симуляційних технологій дає 
можливість моделювати різні ситуації, зокрема при отриманні бойової 
травми. Дуже важливим було надання першої медичної допомоги по-
терпілим при надзвичайних ситуаціях, та в бойових умовах [2]. Також 
важливі прийоми при зупинці серцевої діяльності та дихання на мане-
кенах «ТОРС» для серцево-легеневої реанімації зі світловою індика-
цією, та надання невідкладної медичної допомоги на багатоцільовому 
тренажері для відновлювання прохідності дихальних шляхів, якими 
оснащена кафедра. 

Зі студентами проводиться практичний тренінг по володінню ос-
новними навичками надання першої медичної допомоги при невідкла-
дних станах. Вони удосконалили свої теоретичні знання і практичні 
навички щодо дій в умовах екстремальних ситуацій та бойових умовах, 
перевіряється здатність грамотно і чітко діяти. 

Наявність цього комплексу надалі сприятиме досягненню висо-
кого рівня клінічної компетенції медичного персоналу. Впровадження 
у навчальний процес симуляційних технологій дає можливість моде-
лювати різні ситуації, зокрема, при отриманні бойової травми. 
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Однією з найважливіших проблем, які стоять перед вищою шко-

лою, є підвищення якості освіти. Особливе значення це має для фахів-
ців медичного профілю, які протягом усієї трудової діяльності зо-
бов’язані підвищувати свій професійний рівень відповідно до стрім-
кого розвитку сучасних технологій та інновацій у медицині. Класична 
«Конвеєрна» модель навчання, що орієнтована на передачу та репро-
дукцію міцних та глибоких знань класичних зразків, вже не може за-
довольняти запити сучасного суспільства. 
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